



10 декабря в спортивном зале НГПУ проходила спартакиада первокурсников по перетягиванию каната.

Самые лучшие результаты показал ИИГСО. Смешанная команда юношей и девушек заняла первое место в общей спартакиаде, что произошло впервые за много лет в истории этого института! Кроме того, юноши ИИГСО завоевали первое место в командных состязаниях, а девушки — третье.

ЛУЧШЕ ВСЕХ КАНАТ ТЯНУТ «ИСТОРИКИ»

— Очень рад, что ИИГСО одержал победу, — комментирует преподаватель физвоспитания Сион Левонович Маргарян. — Итог спартакиады оказался шокирующим, скорей всего, для всех. Я работаю уже тридцать лет, за все это время команда первокурсников ИИГСО впервые заняла первое место! Лишь я болел именно за этот институт!

Хорошие результаты показал ИФМИП. Первое место в командных состязаниях завоевали девушки и четвертое — юноши. Тренер команд Юрий Александрович Греф активно поддерживал моральный дух своих студентов на протяжении всей спартакиады, давал тактические советы перед каждым поединком, был ярым болельщиком: «В женской команде самое главное — психологическое состояние. Каков будет настрой, таков будет и результат! Болел за ИФМИП, так что голос “посадил”. Важно не быть равнодушным и поддерживать каждого участника команды! Перетягивание каната — это лотерея, поскольку вес всех женских команд примерно одинаков, но я верил в победу и наши девушки выиграли!»

Второе место среди девушек заняли ФНК, а среди юношей — ИФМИЭО. В командных соревнованиях среди женщин четвертое место завоевали ФППД; пятое — ФИЯ. Третье среди «командных мужчин» получил ФТИ, пятое — ИРСО.

Хотелось бы выразить благодарность всем болельщикам, они не менее тренеров сопреживали участникам. Особенно всех присутствующих поразили болельщики ИИГСО, которые пришли с плакатами, а перед каждой схваткой своего института пели гимн чемпионов — их поддержка не оставила равнодушным никого. Студенты ИФМИП были не менее активными: поражали своей сплоченностью, производили впечатление команды, сильной духом! Поддержка болельщиков сыграла немаловажную роль для победы команд.

Выпускник ФФК защищал честь страны на Кубке европейских чемпионов

5 и 6 декабря в спортивном комплексе «Север» прошел Кубок европейских чемпионов по греко-римской борьбе. Сборную России на турнире представлял Спортивный клуб Александра Карелина, в составе которого был и выпускник ФФК нашего университета Василий Теплоухов.

Соревнования открыла встреча команд России и Сербии. Гости Кубка не считались фаворитами турнира, однако на «поле боя» они показали свой характер и выиграли у нашей команды со счетом 3:4. Во второй встрече победу над командой из Украины одержала сборная Турции — 5:2.

Таким стартом нашей команды никто не остался доволен. Как отметил главный тренер сборной России по греко-римской борьбе Гоги Когуашвили, не только спортсмены, но и тренеры недооценили соперников из Сербии.

Видимо, это поражение сильно разозлило наших борцов, и в полуфинальной встрече они одержали блестящую победу над сборной Турции. Это «маленькое чудо» сотворил и Василий Теплоухов. В отличие от многих предыдущих схваток, он буквально за пару минут выиграл встречу. Его захваты были точными, а броски резкими и зорлишими.

Во второй полуфинальной встрече сербы, видимо, окрыленные победой над командой из России, выиграли у украинцев.

На следующий день проходили финальные поединки. Сорев-

нования завершились победой сербской команды «Партизан». Серебряные награды турнира завоевали хозяева — борцы Спортивного клуба Александра Карелина.

В последней схватке финального поединка, который решил исход турнира, участвовали борцы в весовой категории до 120 килограмм — россиянин Александр Анучин и сербский спортсмен Радомир Петкович. Зрители наблюдали с замиранием сердца за каждым движением тяжеловесов. В итоге, победу одержал Радомир Петкович. Через несколько секунд на «поле боя» бросились остальные члены команды «Партизан» и их тренер, чтобы заключить чемпиона в объятия. Белградский борец растолкал всех товарищей по команде, а потом упал с ринга от переизбытка эмоций.

Была тяжелая борьба, в последние тридцать секунд я очень сильно ударился головой, — рассказывает герой финала Радомир Петкович. — Потом был очень

сильный «захват», а когда схватка завершилась, было очень трудно дышать. Мои друзья начали меня обнимать, стало совсем невозможно дышать, и я попытался освободиться от них.

Безусловно, финальный поединок был самым захватывающим. Александр Карелин отметил, что эту встречу теперь можно показывать любому скептику, который скажет, что греко-римская борьба — это незрелищный вид спорта. «Спортивный директор «Партизана» Райко Балтич правильно сказал: «Эта схватка войдет в историю греко-римской борьбы!» И он прав: красиво, ярко, феерично! Но результат — не в нашу пользу.



**Полосу подготовила
Олеся Солдатова**

